

ІДЕНТИФІКАЦІЯ ЛОГІСТИЧНИХ РИЗИКІВ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ

Яшкін Д.С.

Одеський національний політехнічний університет, м. Одеса

В сучасних умовах руйнування встановлених господарських зв'язків, зміни державної політики в сферах валютного регулювання та податкової системи, ідентифікація ризиків як етап їх оцінки стає надзвичайно актуальною.

У логістиці діяльність з виявлення, ідентифікації і оцінки ризиків не набула достатнього розвитку. Рішення про дії для захисту і зменшення ризику можуть бути деталізовані тільки у разі глибокого вивчення і аналізу ситуацій ризику, які відбуватимуться в тій чи іншій ланці ланцюга [1]. Логістичні ризики промислових підприємств можна поділити наступні основні групи [2].

Комерційні ризики – зриви і несвоєчасність поставок, неповна комплектація вантажу, порушення договірних умов, невиконання фінансових зобов'язань сторін.

Ризики втрати основних та обігових коштів через стихійні лиха, несприятливі умови транспортування, форс-мажорні обставини.

Ризики втрати майна внаслідок страйків, військових дій і інше.

Ризики, пов'язані з порушенням техніки загальної та пожежної безпеки.

Екологічні ризики, пов'язані з невідповідністю властивостей продукції упаковці, яке може завдати шкоди навколишньому середовищу.

Технічні ризики – відмови і поломки в роботі устаткування.

Ризики, причиною яких є низька кваліфікація персоналу.

Ризики цивільної відповідальності, пов'язані з завданням збитків третій особі.

На етапі ідентифікації необхідно виявити максимально можливе число ризиків. Далі необхідно створити класифікацію ризиків, що відображає ризикове поле підприємства. При цьому важливо визначити класифікуючі фактори: частоту прояви, розмір шкоди, джерело виникнення, функціональний процес на підприємстві, яку-небудь комплексну характеристику ризику. Після того як всі, або майже всі можливі ризики виявлені, їх необхідно проаналізувати, оцінити їх рівень і можливі джерела, а також чутливість до зміни ступеня надійності окремих складових технологічного та організаційного процесу, встановити параметри для оцінки впливу кожного окремого ризику на основні показники діяльності підприємства.

Література:

1. Мамчин М.М. Вплив логістичних ризиків на підвищення ефективності діяльності підприємств / М. М. Мамчин, О. А. Русановська // Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку : [збірник наукових праць] – Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2011. - С. 45-51.

2. Кулаговская Т.А. Управление логистическими рисками промышленных предприятий / Т.А. Кулаговская // Экономика, управление и инвестиции. – 2014. – № 1(3). – [Електронний науковий журнал]. Режим доступу: [http://euui.esrae.ru/pdf/2014/1\(3\)/5.pdf](http://euui.esrae.ru/pdf/2014/1(3)/5.pdf).